



INFOCITY MUNICIPAL ENTERPRISE
OF THE KHARKIV CITY COUNCIL

ІНФОСІТІ

[🏠](#) / [Відео](#) / Пошкоджений після «прильоту» будинок у Слобідському районі відновлюють (відео)

Пошкоджений після «прильоту» будинок у Слобідському районі відновлюють (відео)

24.07.2024 17:51 👁 23

Автор: [Ігор Бескровний](#)

Так було до середини березня 2022 року, поки по цій п'ятиповерхівці, що у Слобідському районі, не стався «приліт». Весь жах руйнувань назавжди залишиться у згадках та у світлинах мешканців будинку.

НАТАЛЯ МЕШКАНКА ПОСТРАЖДАЛОГО БУДИНКУ

Пів одинадцятої ночі дім став хитатися. Відчуття дуже погане. Я відчинила двері аби глянути, а звідти посипався пісок, каміння по коридору. І коли пізніше підійшла, то побачила що другий поверх, 13-та квартира, впала у хол, зовсім впала. Ну зразу, коли не знаєш, то не так страшно але вже потім – страшно. Тоді вже... Переляк. Ну потім дуже страшно. Стіни немає, сходів теж немає. Ну я навіть не можу передати, ну це неможливо передати, страшне було, було страшне...

Читайте нас у [Facebook](#), [Telegram](#), [Instagram](#) та дивіться наші

відео в [YouTube](#) та [TikTok](#).

КОСТЯНТИН ЛИСКА ДИРЕКТОР ДЕПАРТАМЕНТУ З БЛАГОУСТРОЮ, ВІДБУДОВИ ТА РЕКОНСТРУКЦІЇ ХМР

В 2022 році було пряме влучання у будинок. В результаті обстрілу були пошкоджені міжповерхові перекриття, була пошкоджена несуча стіна, також були вибиті всі вікна та був пошкоджений ліфт у даному будинку. На сьогоднішній момент будівельники вже відновили повністю несучу всю стіну. Замінили в ліфті все на нове обладнання та його вже запустили. Вставлені металопластикові вікна майже у всі квартири, а також тривають роботи щодо відновлення покрівлі. Об'єм покрівлі, що у нас відновлюється – близько 600 квадратних метрів. Після того, як будівельники закінчать відновлювати покрівлю вони перейдуть на штукатурення та фарбування стіни, що була пошкоджена та відновлена, а також будуть займатися відновленням вхідної групи. Орієнтовно плануємо завершити роботу по цьому будинку до початку опалювального сезону але будемо намагатися зробити це швидше.

ОСТАННІ НОВИНИ

[Харківська «Схід Опера» вшанувала пам'ять жертв трагедії в Маріупольському драмтеатрі](#)

[У Харкові відкрилась художня виставка «Дике полювання» \(фоторепортаж\)](#)

[У Харкові чоловік застряг у трубі насосної станції: рятувальна операція тривала 5 годин](#)

[Радіаційний фон у Харківській області на 16 березня 2025 року](#)

[У Харкові чоловік із наркотиками намагався дати хабар патрульним](#)

Категорія: [Відео](#)

Теги: [відновлення будинків](#), [Слобідський район](#), [харків](#)

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

